

Трудовая

Издаётся с 3 июня 1986 года

Коряжма

27 сентября 2001 года, четверг, №109 (11358)

В Коряжму приехал самый сильный человек планеты

СРЕДИ ГОСТЕЙ, КОТОРЫЕ
СОБРАЛИСЬ В КОРЯЖМЕ
НА ПРАЗДНОВАНИЕ 40-ЛЕТИЯ
КОТЛАСКОГО ЦБК,
ВАСИЛИЙ АЛЕКСЕЕВ

Его приезд в Коряжму через
эти лишние лет, вне сомне-
ний – событие незаурядное.
Потому что сам он человек
незаурядный, выдающийся.
Поднимая штангу, Алексеев
поднимал и престиж советско-
го спорта, СССР. Да еще
как высоко поднимал!

ДЕЛУ ВРЕМЯ.
ПОТЕХЕ – ЧАС

Праздничный день
выпал на пятницу...

В связи с предстоящи-
ми праздниками по слу-
чаю 40-летия Котлас-
ского ЦБК администра-
ция города издала рас-
поряжение об обеспе-
чении общественного
порядка в городе (чи-
тайте 7 страницу номе-
ра).



Двукратный
олимпийский
чемпион (Мюнхен –
1972 г. и Монреаль
– 1976 г.), 80-крат-
ный рекордсмен
мира, имя которого
– во многих энцикло-
педиях и в Книге
рекордов Гиннеса...
Ему преклонялись
премьер-минист-
ры, короли и гене-
ральные секретари
ЦК КПСС... Ему апло-
дировали стадионы,
да что стадионы –
вся планета рукоплескала!
Ему ровно тридцать лет
назад Владимир
Высоцкий посвятил
«Песню о штангисте»...
А всё, по сути,
началось с Коряж-
мы, с Котласского
ЦБК, где он работал
в 60-е годы, с сек-

ции по тяжелой атлетике, с тренера и друга Юрия Пинежанинова.

Вчера вечером мы встречали Василия Алексеева в аэропорту. А встречи с ним ждут в Коряжме многие. Большой и сильный человек приехал к нам на праздник даже не как гость, а как близкий человек. И это правда. Помимо участия в торжествах по случаю 40-летия Котласского ЦБК, олимпиец Алексеев с супругой Олимпиадой Ивановной побывает сегодня в первой половине дня в спорткомплексе «Олимп», а в 16 часов в Доме культуры бумажников встретится с воспитанниками ДЮСШ. И, конечно, погостит у Пинежанинова, пройдет по улицам города, который помнит еще поселком...

Владимир НОГОВИЦЫН.